

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**БІЗНЕС-ЕКОНОМІКА ТА ЇЇ ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
**ступінь вищої освіти бакалавр**  
**спеціальність 051 Економіка**  
**галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Рецензована освітня програма «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена групою забезпечення Харківського гуманітарного університету НУА та спрямована на підготовку фахівців з економіки високого рівня, які володіють актуальними знаннями і практичними навичками у сфері бізнесу, економіки, аналізу, права.

Освітньо-професійна програма формує знання та фахові навички з економіки, сприяє оволодінню сукупністю аналітично-інформаційних знань, кадрове забезпечення відповідає профілям навчальних дисциплін, що відповідно сформує базу знань та навичок для майбутніх фахівців в сфері інформаційно-аналітичного забезпечення економічної діяльності бізнес-структур, правових знань для використання у професійній діяльності.

Програма, завдяки професійно-орієнтованим дисциплінам, пропонує комплексний підхід до економічної діяльності підприємства різного розміру та форми власності, спонукає на використання сучасних інформаційних технологій, що на даний час має пріоритетність в організації та управлінні бізнес-структурами, в діяльності суб'єктів господарювання, надає базові розуміння правових аспектів ведення бізнесу.

Освітня програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю і покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців, а саме організувати, розвивати, моделювати системи економічного супроводу і координувати діяльність з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання; визначати інформаційні потреби користувачів інформації в управлінні підприємством, надавати правові консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо аналітичної інформації.

Додаткове наповнення представленої освітньої програми компонентами інформаційно-технологічного змісту дозволить сформувати у майбутніх фахівців компетентності до самоактуалізації в сучасному світі охоплюючої діджиталізації.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у відповідає сучасним вимогам ринку праці, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Підсумовуючи викладене, зазначимо, що Програма відповідає вимогам роботодавців, оскільки орієнтована на глибоку спеціальну підготовку економістів, підприємців, аналітиків.

Ново-Водолажський Масло-Жировий комбінат. Комерційний директор -  
Діденко О.В.

Підпис

